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Referat af bestyrelsesmøde den 14. december 2011. 

Til stede: Hele bestyrelsen. 

 

1: Gennemgang af referat fra sidste møde. 

Gennemgået og underskrevet. 

2: Gennemgang af bestyrelsens indsatsområder. 

Plantebælte: Svar fra Per Jensen, Faxe Kommune: Sagen er nedprioriteret, kommunen 
vender tilbage primo 2012. 

Tomme grunde: Der mangler betaling fra en grundejer for slåning af grund. Han ejer flere 
grunde, og mener, at han har betalt for alle. Arne tager sagen op med vedkommende. 

Ulovlig parkering af både og campingvogne: Der er afleveret brev til 6 medlemmer, som 
overtræder deklarationen. Det har medført reaktion fra 2 af disse. Der blev bl. a. sået tvivl 
om deklarationens gyldighed. Arne har kontaktet kommunaldirektøren, og der er kommet 
svar, at vores tolkning af sagen er korrekt. Arne har svaret de 2 medlemmer, og forklaret 
bestyrelsens holdning til sagen, samt sendt kopi af svaret fra kommunen. Den ene vil 
kontakte kommunen direkte. Vi har tidligere, i 2008, omdelt kopi af deklarationen, så det 
nu omdelte brev er ikke første henvendelse i sagen. Vi foretager os ikke mere i sagen før 
efter generalforsamlingen.    

Parken: Bjarne Friis er blevet bestilt til at genetablere beplantningen ud for Brombærvej 
16. – Torsten har skrevet til kommunen vedr. vedligeholdelse af stierne. Der er ny 
sagsbehandler, som vi ikke har hørt fra endnu. – Nordea-fonden har skænket foreningen 
kr. 5000 til opsætning af en bænk på højen. 

Snerydning: Kontrakt på vej fra TT-service. Lars har checket prisen med anden 
entreprenør; den er god nok. 

Nabohjælp: Emnet drøftet. Lars kommer stadig med indlæg på generalforsamlingen. 

Vedtægter: Stadig ingen reaktion fra kommunen. 

3: Økonomi. 

a. Gennemgang af regnskab og status på betalinger. 

Regnskab gennemgået. Der forventes overskud på årsregnskabet. Hanne 
præsenterede budget for 2012. Det færdiggøres næste møde. Hanne laver en 
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 oversigt for budget og regnskab 2011 samt budget 2012.  

4: Forberedelse af generalforsamling. 

a. Gennemgang af huskeliste. 

Mødet starter kl. 18:30 med ca. 30 minutters indlæg af Lars. – Lokale er ok. – Axel 
Wolter har indvilliget i at blive foreslået som dirigent. – Torsten skriver indkaldelse 
ultimo december. Den runddeles senest 4. januar. Hanne sender den til ejere af 
tomme grunde. Evt. forslag kan sendes til foreningens e-mail-adresse: 
sognefoged@gmail.com, senest den 18. januar. – Arne laver beretning. – Hanne 
laver regnskab og budget. – Lars og Arne er på valg. Lars genopstiller ikke. Det gør 
Arne. – Bestyrelsen fremsætter kun et forslag. Det drejer sig om vedtægternes 
omtale af hjemmesiden. – Arne medbringer projektor og ledning. – Hanne sørger 
for medlemsliste og stemmesedler. – Torsten sørger for drikkevarer og chips. – 
Bestyrelsen og dirigent møder kl. 18. 

5: Næste møde. 

Torsdag den 19. januar 2012 kl. 18:00 hos Arne. 

6: Eventuelt. 

Intet. 

 

 

 

Torsten Kindvig 

Sekretær 
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